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Media activities 2004-2008
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Use of Social Networks: 2008
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Is there a social network, you like in particular?
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source: schülerVZ
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JIMplus:
Social networks: reasons for use 
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JIMplus:
Statements about social networks
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Personal data on the internet 2008
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source: schülerVZ

Access to personal data:

42 % : account  is on „privacy“ (only friends) – in April 2009

- sign in default „privacy“ since June 2007 -

34 % : account  is on „privacy“ (only friends) – in April 2009
source: studiVZ

- sign in default „public -
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Basis: Internet users, n=1.171

Access to personal data on the internet 2008

JIM  2008, in percent
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Thank you for your attention !

…more information:

www.mpfs.de


